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本年度の取組（重点目標はゴシック体で記載） 

  
取組目標 成果目標 

自己

評価 

関係者 

評 価 
意見 

ア 

基本的生活習慣を確立

するとともに、社会で

通用する規範意識の育

成に努める。 

「『あせふこ』を意

識して生活してい

る」 90％以上※１ 
B B 

・コロナ禍であり仕方がないと思

います。 

・高校生は全体的に良いように思

います。 

・環境が大切です。自分たちで清

潔な学校をつくっていけるとよ

いと思います。 

・学校参観であいさつがよかっ

た。 

・公立高校の最大の強味は「教

員の質の高さ」です。これは、研修

の機会が保障されていることや、

転勤で豊かな経験を積めることな

どが要因かと思います。 

 これを基盤として「あせふこ」を意

識させる地道な取組によって、学

校として総合的な教育力の高さを

感じます。 

学校教育活動診断に良く表れてい

ます。 

登校指導等の際

に、個々の生徒に

注意を促す。 
B B 

｢遅刻をしないで

｢8:25 朝読書開始

を守っている」    

80％以上※２ 

A A 

清掃点検 年 30回 

部活動一斉清掃  

年 5回 
B B 

イ 

学習習慣の形成を促

す。また、基礎学力の

定着を目指し、授業の

改善に努める。 

公開授業年 2 回実

施 

授業参観年 3 回以

上 

A A  

・小中の授業がグループで話し合

ったりする機会が多いので座学

がかりでなく改善も必要かと思

います。 

・2時間の中身が大切だと思いま

す。自分にとってプラスになる取

組にしてほしいです。 

・主体性、協働、連携をキーワ

ードとして、普商併置の高校として

育成するべき資質能力を問い直し

てみる必要があると思います。 

そして、それらを明確にした上で授

業改善に取り組めば、更に素晴ら

しい学校になると感じます。 

・「自学自習」は学習だけでなく、特

定のスキルや技術を身に付ける

際にも、最も必要とされる能力で

す。 

 「自己教育力」を培う取組を創意

工夫、試行錯誤しながら力強く実

｢授業は分かりや

すい」と答える生

徒  

70%以上 ※７ 

A A  

測定ツールやアン

ケートを活用した

教員    

70%以上 

B B 

「2 時間以上自学

自習している」 

40％以上 

※10 ※11 

B B 
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行することを期待します。 

ウ 

学科の特色を生かし、

生徒の多様な学習ニー

ズや進路希望に対応す

る。 

「活動を通して学

力が身についた」

70%以上  ※11 
B B 

・時間を毎日とることが大切だ

と思います。 

・商業教育(専門教育)は、その存

在意義を明確にして地域等に訴え

ていくことが常に求められます。 

 まずは、普商併置の高校として

の存在意義を教職員で共有するこ

とが重要だと考えます。 

・主体性、協働、連携をキーワード

として、指導計画を常に点検する

ことが大切だと思います。 

・生き方に悩んだりした時などに読

書を勧める。 

大学受験などの際に、書籍を読

ませて考えさせる。 

などなど、機会をとらえて読書を

勧める、読書させることを地道に

続けていけばいいと思います。 

 人生に一度くらいは「本を読まず

にはいられない」時が来たらいい

な、と思います。 

・合格状況をみると素晴らしいと

思います。 

しかし、（あくまで、個人的な考えで

すが）上位層を伸ばすことができ

る環境づくりが最も大切かな、と考

えます。 

「総合探究は進路

意識の向上に役立

っている。」70％以

上 

 ※13 

 

A A  

生徒一人当たりの

年間読書  7 冊

以上※25 
B B 

1年生で全商簿記2

級、情報処理合格

者 

90%以上 

B B 

エ 

人権を尊重し、他を思

いやる姿勢を土台に、

人間関係形成能力を身

に付ける。 

意識が向上した生

徒 75%以上、教員

95%以上 ※20 

 

A A 
・定期的に担任が生徒と面談する

機会をもてば良いと思います。

（進路の面談とは別に） 

・日頃の授業で、「学習指導、生徒

指導、進路指導が有機的に結び

つき」ながら展開されるといいな、

と感じます。 

「職員は生徒の体

や心の健康に気を

配 っ て い る 」  

70%以上 ※22 

B B 

オ 

地域・社会に視野を広

げ、自らの夢を描き、

努力を重ねる姿勢を育

む。 

「地域ボランティ

ア等に年 1 回以上

参加した」 

40%以上 ※17 

A A 

・自分の授業に外部人材を登用す

るようになるとさらに良いと思

います。 

・台風 15号被災者支援ボランテ

ィアはすばらしい。 

・地域から存在意義が認められ

ない学校は、少子化が進む状況の

中では「整理統合こそ社会貢献」

です。 

そのためにも、この項目はとても

重要です。より一層の充実を期待

します。 

外部人材を活用し

た事業が行われて

いる。 

 

A A 

「社会貢献活動へ

の参加」  

 60%以 ※17 

A A 
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また、上述しましたが、主体性、協

働、連携をキーワードとして、指導

計画を常に点検することが大切だ

と思います。 

・学校評議員会の場でも言いまし

たが、災害ボランティアに主体的

に参加した生徒は立派です。大い

に讃えてあげてください。 

カ 

保護者や地域社会から

理解される学校を目指

して、積極的な情報発

信を行う。 

週 1 回のホームペ

ージの更新 

 
B B ホームページの更新は負担が多

いと思います。ブログ型で行事・

授業をのせるにすればよいと思

います。 

 

目的がはっきりと

した印刷物が配布

されている。 

 

A A 

キ 

生徒・教職員の生命・

安全を守る教育を推進

する。 

「災害時に対応で

きると思う」 

 75%以上※18 

 

B A 
・マナー良いと思います。 

・一部の人からの苦情で判断しな

い方がよい。 

・熱中症講習は良いと思う。 

・「あせふこ」及び地域社会との

関わりを強く意識づける必要があ

ります。 

高校生が地域社会から期待されて

いるものは何でしょうか？ 

・まさに「あせふこ」です。 

「あせふこ」への理解を少し深めて

いけばいいと考えます。 

・特別な講座ではなく、日頃の授業

と連携しながら展開されるようにな

るといいな、と感じます。 

地域防災訓練参加

者 70％以上 

 
A A 

月例点検・管理職点

検が行われている。 

 
A A 

「交通ルールを遵

守している」 

90％以上※20 

B B 

「健康に関する講

座を通して意識が

向上した」   

80%以上※22 

A A 

ク 

質の向上や効率化を目

指した業務改善を積極

的に行う。 

話し合う機会の設

定 年 2回以上 

 
A A 

・中学からするとちょっとびっく

り。職員が大変そうです。 

・９時は遅すぎる。早朝残業はど

うでしょうか。 

・「物理的・精神的なゆとりの中

で教職員の協力体制をつくる」こと

が最も重要だと思います。 

教員はゆとりの中では良い仕事

をする習性が身に付いています。 

働き方改革も重要ですが、ゆとり

を生み出すことは、もっと大切で

す。 

「部活動に積極的

に取り組んでい

る」※15 

  90％以上 

A A 

生徒下校時刻を守

らせるとともに遅

くも 9時前の退庁

を徹底する 

 B B 

 


